

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:292031-2020:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Pordenone: Medicinali vari  
2020/S 120-292031**

**Rettifica**

**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche**

**Forniture**

**(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, [2020/S 089-211815](#))**

**Base giuridica:**

Direttiva 2014/24/UE

**Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**

**I.1) Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: Comune di Pordenone

Indirizzo postale: corso Vittorio Emanuele II 64

Città: Pordenone

Codice NUTS: ITH41 Pordenone

Codice postale: 33170

Paese: Italia

Persona di contatto: Centrale unica di committenza

E-mail: [ufficio.gare@comune.pordenone.it](mailto:ufficio.gare@comune.pordenone.it)

Tel.: +39 0434392201

Fax: +39 0434-241583

**Indirizzi Internet:**

Indirizzo principale: <http://www.comune.pordenone.it>

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.comune.pordenone.it>

**Sezione II: Oggetto**

**II.1) Entità dell'appalto**

**II.1.1) Denominazione:**

Procedura aperta sul portale E-AppaltiFVG per la fornitura ordinaria di medicinali, parafarmaci e altri generi vendibili nelle farmacie comunali di Pordenone, Cordenons, Sacile, San Vito al Tagliamento.

**II.1.2) Codice CPV principale**

33690000 Medicinali vari

**II.1.3) Tipo di appalto**

Forniture

**II.1.4) Breve descrizione:**

Procedura aperta sul portale E-AppaltiFVG per la fornitura ordinaria di medicinali, parafarmaci e altri generi vendibili nelle farmacie comunali di Pordenone, Cordenons, Sacile e San Vito al Tagliamento per il triennio 2020-2023.

**Sezione VI: Altre informazioni**

VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**

19/06/2020

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2020/S 089-211815](#)

**Sezione VII: Modifiche**

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 26/06/2020

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 10/07/2020

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 29/06/2020

Ora locale: 09:30

leggi:

Data: 13/07/2020

Ora locale: 09:30

VII.2) **Altre informazioni complementari:**

Capitolato, disciplinare e relativi allegati aggiornati a giugno 2020 poichè contenenti dei refusi.

In particolare all'art. 5) «Descrizione dei servizi», punti 8 e 21 del capitolato speciale d'appalto; art. 17) «Criterio di aggiudicazione del disciplinare di gara» con riferimento ai criteri di attribuzione dei punteggi.